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完整版自贡鸿鹤化工有限责任公司春季招聘
24人高频 100题难、易错点模拟试题附带答

案真题及参考答案（综合卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]金刚石:石墨()

A: 红磷:白磷

B: 生石灰:熟石灰

C: 氧气:氮气

D: 二氧化碳:干冰

答案：A

2.[单选题]围棋的价值和地位是在与传统礼教观念斗争中确立起来的

。围棋作为反映和体现人们心灵自由的智力博弈活动,在很长一段时间

里,被认为不符合传统伦理观念。后来,人们逐步认识到这些观念都是

不对的。从东汉中后期到魏晋时期,人们开始从生命意义上认识围棋的

价值,就把围棋作为自觉的艺术追求和精神宣寄的工具,并把它纳入儒

士必备的艺技。围棋的价值和地位是从正反两方面的社会实践对比中

确立起来的。人们在围棋活动的实践中逐渐认识到,围棋本身具有娱乐

、教育、竞技、交际等功能。弈棋活动的负面作用不能归咎于围棋本

身,而是人们自己对“度”的把握不好造成的。根据这段文字,下列对

围棋的认识不正确的一项是()。

A: 围棋的价值和地位是在与传统礼教观念的斗争中,在正反两方面的

社会实践的对比中确立起来的

B: 围棋活动产生的一些负面作用是因为人们自己没把握好“度”造成

的,不能归咎于围棋本身
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C: 围棋是能够反映和体现人们心灵自由的一项智力博弈活动,曾经长

期被认为不符合传统伦理观念

D: 当人们从生命意义上认识到围棋的价值,把它作为自觉的艺术追求

后,围棋就成为儒士必备的艺技

答案：D

3.[单选题]做到“心系一处”需要守住内心的一片宁静。在这个越来

越繁华的世界,我们的目光能够不被五光十色的景色所吸引,的确不易

。作家苏童自他的作品《妻妾成群》被改编成电影后______,上门的采

访者、崇拜者络绎不绝,但是苏童很冷静。另一个作家张炜则______“

三不主义”——不看热闹的书,不去热闹的地方,不交热闹的朋友。依

次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 名闻遐迩信奉

B: 名噪一时信仰

C: 名声大振奉行

D: 声名狼藉实行

答案：C

4.[单选题]万物有四季,文化亦相同。四季迁移,日月盈亏,都有时序。

鸟兽虫鱼,都有感应时间的功能。文化作为社会的灵魂和根,也应有自

己的时钟,不同时节有不同的任务、不同的追求。实现文化发展的持续

和繁荣,就是要让文化走进“四季”,与时节同拍,与时代同步。本段文

字的主旨是()。

A: 文化的发展应该经历春的计划、夏的创造、秋的积累和冬的沉淀

B: 文化应该与所处的季节相对应,每个季节都应有不同特点的文化

C: 要实现文化发展的持续和繁荣,就要与时代的变化相协调

D: 任何事物都有自己的变化规律,顺应自然规律才能不断创新和发展

答案：C
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5.[单选题]重复定律是指任何的行为和思维,只要不断地重复,就会不

断地加强。在人的潜意识当中,只要他不断重复某些行为,它们就会变

成一种习惯,进入他的潜意识,最后变成事实。根据上述定义,下列哪项

不涉及重复定律?()

A: 某监狱每月让犯人抄一封信给家人,信中说他们正在改掉自身的坏

习惯,等到这些犯人出狱的时候,他们真的改掉了坏习惯

B: 经理宣布了一项公司的新规定,员工觉得不可理喻,之后的一个月经

理每天中午都带领员工宣读一遍新规定,渐渐地员工觉得该规定还是有

道理的

C: 明明小时候每天都陪爷爷去湖边遛弯,后来他长大成家后,每次遛弯

总会不知不觉地将家人带到湖边

D: 手术室外,小刚坐在椅子上不断地对自己说:“手术一定会成功,爸

爸一定不会有事的。”手术果然成功了

答案：D

6.[单选题]琵琶:木材:乐器()

A: 水墨画:宣纸:工艺

B: 竹简:竹片:书籍

C: 鼎:青铜:用具

D: 浮雕:石块:建筑

答案：C

7.[单选题]一个人的心理只要是健康的,他就有自知之明,就有可能

______地了解自己,知道自己存在的价值,对自己的能力、性格和优缺

点都能做出______的评价。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 客观条分缕析

B: 准确鞭辟入里
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C: 如实不偏不倚

D: 透彻恰如其分

答案：D

8.[单选题]诺言:履行()

A: 名单:邀请

B: 选择:武断

C: 思想:交流

D: 电影:制片

答案：C

9.[单选题]今后,技术的交叉与融合会越来越明显。新一轮科技和产业

革命的方向不会仅仅依赖于一两类学科或某种单一技术,而是多学科、

多技术领域的高度交叉和深度融合。技术融合趋势决定了战略性新兴

产业不可能也不应该孤立地发展,而是既要有利于推动传统产业的创新

,又要有利于未来新兴产业的崛起。而且,战略性新兴产业与其他产业

之间、战略性新兴产业内部之间的融合也是大势所趋,这将使得行业间

的界限越来越模糊,综合竞争力越来越强。这段文字主要说的是()。

A: 战略性新兴产业是促进新一轮科技和产业革命的主力军

B: 未来行业的界限会变模糊但综合竞争力会增强

C: 提高综合竞争力将是未来产业发展的主要目标

D: 战略性新兴产业的发展需要顺应技术融合的新趋势

答案：D

10.[单选题]在人们的认识领域里,心理学总是被蒙上一层神秘的面纱,

认为心理学______,离我们的生活很遥远。实际上,心理学与我们的日

常生活紧密相连,心理学______在生活的表象之下,支配着人们的行动

。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 高不可攀掩盖

B: 变幻莫测躲藏

C: 夸大其词蕴含

D: 深不可测隐藏

答案：D

11.[单选题]下列选项中,没有错别字的是()。

A: 他一下车,歌迷们便蜂涌而上,纷纷争相拍摄,请求签名

B: “熵”是表现系统内部无序和混乱程度的量度,其降低表明系统的

进化和有序

C: 由于当前国际能源价格不断飙升、全球环境与气候问题突显,该文

件将对中美未来经济合作具有重大影响,也将为全球可持续发展做出贡

献

D: 登上天安门城楼,他浮想连翩,热泪夺眶而出

答案：B

12.[单选题]专家分析认为,随着国家调控政策的效果显现,物价上涨过

快的势头会得到一定遏制。受到物价上涨的惯性影响,预期 2011年初

CPI同比可能会继续小幅上涨,全年价格总水平将呈现温和上涨态势。

下列表述,符合上述这段话意思的是()。

A: 消除了物价上涨惯性的影响,CPI才有可能下降

B: 国家采取的调控政策可以保证物价不再上涨

C: 预期 2011年的物价总水平仍然会上涨,但幅度不大

D: 预期 2011年中后期 CPI将不再上涨

答案：C
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13.[单选题]拥挤效应是指种群增长过程中随着密度增加而使种群增长

速度降低的现象。如果环境条件是无限的,种群应以指数形式增长,而

实际上在有限环境中都呈逻辑斯蒂形式(先增长后下降,类似抛物线)增

长,这两者的差距被称为拥挤效应。根据上述定义,下列体现了拥挤效

应的是()。

A: 某村镇的农民联合起来搞草莓种植,由于其质量好、产量大,很多收

购者纷纷慕名前来收购,周围村镇于是也开始种植草莓,不久该县成了

全国闻名的草莓之乡

B: 某地区由于优惠政策吸引了高新技术工业企业落户,随着企业的逐

渐增多,工人开始供不应求,不少企业出现用工荒,进而减产甚至停产

C: 某地铁站附近因客流量较大成为小吃摊贩的聚集地,后因为摊贩越

来越多,严重影响了周围的交通秩序和卫生环境,被城管执法部门取缔

D: 因科技发展,某区的传统制剪工厂生产量逐渐减小,区政府牵头将附

近的中小制剪厂集中起来,以实现规模经济,却不料这些厂子为了争订

单互相压价,最终导致一些厂子的倒闭

答案：B

14.[单选题]照看:保姆:婴儿()

A: 监工:打骂:奴隶

B: 上司:汇报:员工

C: 穿越:现代:古代

D: 驱逐:城管:乞丐

答案：D

15.[单选题]苏东坡成全了黄州,黄州也成全了苏东坡,这实在是一种

______的有趣关系。东坡写于黄州的那些杰作,既宣告着黄州进入了一

个新的美学等级,也宣告着东坡进入了一个新的人生阶段,两方面一起

______,谁也离不开谁。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。
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A: 如影随形升华

B: 水乳交融闻名
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C: 相辅相成提升

D: 同舟共济流传

答案：C

16.[单选题]贪污是指国家工作人员利用职务上的便利,侵吞、窃取、

骗取或者以其他手段非法占有公共财物的行为。根据上述定义,下列行

为属于贪污的是()。

A: 公务员老张因长期得不到升迁耿耿于怀,下班后盗窃单位财物

B: 某国有企业的叉车司机将所开叉车私自开出卖给他人

C: 某高校后勤干部李某变卖了学校冬季使用后剩余的采暖用煤

D: 秘书趁市长不备偷取单位发给市长的购物卡

答案：C

17.[单选题]厨师:饭店:就餐()

A: 医生:医院:住院

B: 记者:报社:报道

C: 演员:剧组:拍戏

D: 律师:法院:诉讼

答案：A

18.[单选题]下列句子中,语序无误的是()。

A: 上海闵行区某公司疑似发生员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

B: 上海闵行区某公司发生疑似员工食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

C: 上海闵行区某公司发生员工食物疑似中毒,目前有 90多人前往医院

就诊
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D: 上海闵行区某公司发生员工疑似食物中毒,目前有 90多人前往医院

就诊

答案：D

19.[单选题]系统性风险是指由整体政治、经济、社会等环境因素对证

券价格所造成的影响。这种风险不能通过分散投资加以消除,因此又被

称为不可分散风险。根据上述定义,下列各项中属于系统性风险的是()

。

A: 随着甲国能源领域不断开放,某公司的垄断地位不复存在,股价看跌

,股民纷纷抛售该公司的股票

B: 某信用评级公司下调了某国的主权债务评级,该国股市暴跌

C: 某肉品加工公司被爆出使用含瘦肉精猪肉,该公司股价暴跌,股民损

失惨重

D: 随着大蒜种植面积的扩大,大蒜价格下降,不少蒜商由于囤货无法售

出,血本无归

答案：B

20.[单选题]岛国牙买加因文化遗产丰富而广为人知,20世纪五六十年

代,音乐产业为当地经济作出了重要贡献,一些人开始在首都金斯顿设

立音乐中心,诞生了举世闻名的牙买加舞曲和雷鬼音乐。但是牙买加的

音乐产业因缺乏版权保护制度,在 20世纪 70年代遭到了毁灭性的打击

。20世纪 90年代,牙买加人终于明白了版权保护的重要性,修订了完备

的版权法,加上有力的执法行为,使牙买加的音乐产业拥有了众多的音

乐家、音乐制作人和流行歌曲作者,每年能从雷鬼音乐在全球的销售中

获得 3亿美元的利润。牙买加音乐产业成功的原因在于,音乐制作人愿

意投资,因为他们能够在将来获得回报。本段文字意在强调()。

A: 牙买加依靠音乐产业在全球获得巨大利润

B: 版权保护制度对牙买加音乐产业成功起到的重要作用
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C: 牙买加音乐产业的成功归功于音乐制作人愿意投资

D: 每个国家都应该因地制宜地发展本国的优势产业

答案：B

21.[单选题]下列各组中,两句话所表达的意思不相同的一组是()。

A: (1)除非领导去请,他才会来(2)除非领导去请,他是不会来的

B: (1)非经批准不能擅自离开工作岗位(2)非得经过批准才能离开工作

岗位

C: (1)小王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免会出现一些差错(2)小

王刚参加工作不久,缺乏工作经验,难免不出现一些差错

D: (1)这样的事,她何尝乐意做(2)这样的事,她何尝不乐意做

答案：D

22.[单选题]时尚的一个特点是影响面广,往往不分社会地位和社会阶

层,也不分男女老幼。以下哪项如果为真,最能对上述观点提出质疑?()

A: 17、18世纪的法国,男人普遍喜欢戴假发,当然上层人和下层人的假

发的等级和价格是不一样的

B: 有人把花上千元人民币去听世界顶尖钢琴家的演奏看做一种流行时

尚,几个退休老工人说起此事都觉得不可理解

C: 近来动画片《喜羊羊和灰太郎》热播,很多孩子都很喜欢看,有不少

成年人还买了喜羊羊毛绒玩具放在沙发上或汽车里

D: 在欧洲君主制时代,追求奢侈是一种时尚。宫廷和贵族当然不用说

了,乡下姑娘进了城也追求奢华的生活,贵族阿·圣克拉拉对此感到不

能容忍

答案：B
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23.[单选题]研究人员认为,艾滋病病毒的 V2部位是易被攻破的弱点。

据估计,只要艾滋病病毒的 V2部位没有变异,注射疫苗可以使感染艾滋

病病毒的风险降低 80%。而对于那些 V2部位产生了变异以掩盖自身弱

点的艾滋病病毒,现在也可以更有针对性地研发新疫苗,针对这个弱点

穷追猛打,帮助实现通过注射疫苗来有效控制艾滋病的梦想。由此可以

推出()。

A: 人类即将彻底战胜艾滋病

B: 如果没有艾滋病病毒 V2部位的变异,艾滋病就可以被治愈

C: 目前发明的疫苗不足以将感染艾滋病的风险降低 80%

D: 要想战胜艾滋病,就必须从艾滋病病毒的 V2部位入手

答案：C

24.[单选题]那天夜晚,他抱着吉他即兴演唱了几支歌,脸上是______的

表情,像孩子那样快乐,像农夫那样淳朴。我______一次感受到,好的男

子汉本质上都是农夫,朴实,宁静,沉湎于自己的园地,______那是音乐

、绘画,______书籍。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 迷醉不止不管还是

B: 迷醉不只如果或者

C: 陶醉不只不管还是

D: 陶醉不止如果或者

答案：A
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25.[单选题]在人类的身体中,细菌的数量要远远多于人体的细胞,其中

大部分细菌对人是有益的,有助于我们消化食物。但是,肠道内的有益

细菌有时会死亡或被清除。阑尾不仅能重启在患病时被删除掉的肠道

系统内的有益细菌,而且因其所处的位置正好在正常的食物流以下,作

为大肠的死胡同,它贮存了各种各样的细菌。这些都说明阑尾就像一个

安全的备份盘。从形状上看,阑尾就像一个蠕虫似的器官。实际上,它

是一个细菌加工厂,培养着对人有益的细菌。但是,在疾病流行之时,如

霍乱影响到某个地区,阑尾就不可能轻而易举地培养出细菌。下列关于

“备份盘”和“加工厂”的解说,不正确的一项是:

A: 阑尾贮存了各种各样的细菌,且处在正常的食物流以下,作为“备份

盘”,很安全

B: 在疾病流行之时,阑尾不能培养出细菌,所以它并非严格意义上的细

菌加工厂

C: 形状像蠕虫似的阑尾,能培养对人有益的细菌,就像一个细菌加工厂

D: 阑尾就像一个“备份盘”,是因为它能重启因疾病被删除掉的肠道

系统内的有益细菌

答案：B

26.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的

B: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

C: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

D: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近
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答案：D
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27.[单选题]①在这里,人们已经从浮躁的、高速的城市发展中沉淀下

来,希望获得内在的平衡②二十多年以来,从外表上看,那里的变化并不

是非常巨大③整个城市显得平和恬静④每年,我仍旧有机会飞往硅谷,

参加各种年会⑤包括节能减排的新举措⑥但是生活在那里的人正在源

源不断地为它注入各种生机将以上 6个句子重新排列,语序正确的是()

。

A: ④②⑥⑤①③

B: ②④⑤⑥①③

C: ②④①③⑤⑥

D: ④①③②⑥⑤

答案：A

28.[单选题]《套中人》:契诃夫()

A: 《漂亮朋友》:莫泊桑

B: 《汤姆·索亚历险记》:欧·亨利

C: 《唐·璜》:雪莱

D: 《基督山伯爵》:小仲马

答案：A

29.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,

有时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造

性的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它

们却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨

相同()?

A: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

B: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大
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答案：B



专业春季招聘 24人高频 100题难、易错点模拟试题附带答案题库，word格式可自

由下载编辑，附完整答案！

30.[单选题]“闪婚”是指男女双方恋爱不到半年就结婚。某研究机构

对某市法院审理的所有离婚案件作了调查。结果显示,闪婚夫妻 3年内

起诉离婚的比例远远高于非闪婚夫妻。由此,该研究机构认为闪婚是目

前夫妻离婚的一个重要原因。下列哪项如果为真,最能削弱以上论证

?()

A: 调查显示,恋爱时间过长的夫妻离婚率高于闪婚夫妻

B: 调查发现,离婚最快的夫妻常常不是闪婚夫妻

C: 到该市民政部门办理的协议离婚案件占该市离婚案件总量的 70%

D: 调查显示,闪婚夫妻婚后感情更加融洽

答案：C

31.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 导演:剧组:演员

B: 教师:学校:教授

C: 祖父:孙女:家庭

D: 员工:公司:经理

答案：D

32.[单选题]偶遇抽样是研究者在一定的时间、地点、环境中遇到或接

触到的人均选入样本的方法。配额抽样:按照调查对象的某种属性,将

总体中的所有个体分为若干类或层,然后在各层中按其在总体中的相应

比例非随机的抽取样本。整体抽样:是将总体分成许多群,每个群由个

体按一定方式结合而成,然后随机地抽取若干群,并由这些群中的所有

个体组成样本。下列情形中,属于配额抽样的是()。

A: 为了调查某市的交通情况,研究者到离他们最近的公共汽车站,把当

时正在那里等车的人选作调查对象

B: 要研究退休老人的生活,可以清晨到公园去结识几位散步老人,再通

过他们结识其朋友,不用很久,就可以交上一大批老年朋友
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C: 调查三百个老人每天锻炼的时间,对每个老人都进行调查
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D: 某高校有 2000名学生,其中男生占 60%,女生占 40%;文科学生和理

科学生各占 50%;一年级学生占 40%,二年级、三年级、四年级学生分别

占 30%、20%和 10%。现要依上述三个变量抽取一个规模为 100人的样

本

答案：D

33.[单选题]口红效应是指每当经济不景气,人们的消费就会转向购买

廉价商品,而口红虽非生活必需品,却兼具廉价和粉饰的作用,能够给消

费者带来心理慰藉。下列符合口红效应的是()。

A: 为了约会,小刘虽然工资不高,还是买了一身名牌西装来装扮

B: 为了明天的面试,小黄到理发店理了一个新发型,看上去朝气蓬勃,

使他信心十足

C: 今年单位效益不好,小杨取消了假期带全家到国外旅行的计划,改为

到近郊旅游,结果感觉还不错

D: 近来公司效益不好,胡老板卖掉了自己的高级轿车,改骑自行车上班

,既环保又锻炼身体

答案：C

34.[单选题]分手不仅令人心理痛苦,还可能造成身体疼痛。美国研究

人员征募 40名志愿者,他们在过去半年中被迫与配偶分手,至今依然相

当介意遭人拒绝。研究人员借助功能性磁共振成像技术观察志愿者的

大脑活动,结果发现他们对分手等社会拒绝产生反应的大脑部位与对躯

体疼痛反应的部位重合,因此分手这类社会拒绝行为会引起他们躯体疼

痛。得到上述结论,隐含的假设是什么?()

A: 功能性磁共振技术是目前进行大脑定位的常用方法

B: 个体对于疼痛的感受与社会应激事件有密切关系

C: 生理与心理反应可以通过大脑产生关联

D: 个体情绪等心理过程的改变能影响其生理反应
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答案：C

35.[单选题]蓝天:飞行员:战斗机()

A: 刺绣:绣女:绣花针

B: 大海:水兵:军舰

C: 草原:牧民:牛羊

D: 森林:伐木工:电锯

答案：B

36.[单选题]“蓝色革命”作为一种现代农业技术革命,是指人类向水

域索取食物的重大技术革命的统称。下列行为与“蓝色革命”不符的

是()。

A: 利用科技手段在海体中养鱼,待长成后聚而捕之

B: 围海造田、大力发展畜产饲料工业

C: 改造滩涂,种植海底饲料,建立海底牧场

D: 创造鱼类的产卵环境,适时将幼鱼放回海湾

答案：B

37.[单选题]华盛顿国立气象研究所的墙上有这么一句话:“当我们做

对了,没有人会记得;当我们做错了,没有人会忘记。”气象研究所的墙

上写这句话的目的是()。

A: 突出气象研究工作本身所具有的特殊性

B: 希望人们多理解气象工作的困难和苦衷

C: 劝勉员工甘于默默无闻、不计个人名利

D: 督促员工致力于杜绝工作中的任何差错

答案：D

38.[单选题]竹叶青:碧螺春:绿茶()
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A: 聚骨扇:折叠扇:折扇

B: 皮纸:布纸:宣纸

C: 花雕酒:女儿红:黄酒

D: 琵琶:二胡:古筝

答案：C

39.[单选题]一名警察对一名证人说:你也认为违背承诺是一件不好的

事情,但当我们开始谈话时,我们都默认了向对方说真话的承诺,并且说

谎是一种违背承诺的行为。所以,即使你曾经向某人承诺你会告诉我他

当时在家,你也不应该这样说,如果你知道他不在家的话。以下哪项是

警察在上文的论述中所必须假设的?()

A: 违背默认的承诺比违背明确做出的承诺有更严重的后果

B: 大多数时候证人对警察说的都是真话

C: 违背承诺的行为会导致比说谎更严重的后果

D: 有时最好为一位朋友的利益去做事,而不是保守对他的一项承诺

答案：A

40.[单选题]税收:减排()

A: 娱乐:心情

B: 读书:视野

C: 投资:增长

D: 旅行:阅历

答案：C

41.[单选题]静脉产业是指运用先进的技术,将生产和消费过程中产生

的废物转化为可重新利用的资源和产品,实现各类废物的再利用和资源

化的产业,如同人体血液循环中的静脉一样。根据上述定义,下列不属

于静脉产业的是()。
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A: 美国某公司负责社区垃圾箱和垃圾袋中垃圾的收集、分类、回收和

再利用,处理费用由获得该公司认证的企业或销售商支付

B: 针对垃圾过剩的问题,某企业提出:变废为宝是解决的有效途径,率

先利用花生壳生产夹板作为建材,并取得了较好的抗震效果

C: 某企业用“资源—产品—废弃物”的模式开采自然资源

D: 某企业规定,生产者对其产品的整个生命周期负责,并明确“废弃物

的管理原则为避免产生—循环使用—最终处置”

答案：C

42.[单选题]现在的娱乐圈一片污水泥浊,深陷在这样一个环境之中的

艺人,大多是自由职业者,签约于经纪公司,由于缺乏严格的管理制度和

缺乏应有的思想和道德教育,在物欲横流的商品社会中,明星们一切向

钱看,只看重名气却败坏了名声,拥有的财富越来越多,道德层面却是严

重滑坡,这是不争的事实。下列选项符合文意的是()。

A: 深陷在娱乐圈的艺人们都是自由职业者

B: 娱乐圈的明星们道德层面严重滑坡

C: 经纪公司都缺乏严格的管理制度和应有的思想和道德教育

D: 长期以来,娱乐圈呈现出一片污水泥浊的现象

答案：B

43.[单选题]不论是透明的还是彩色的隐形眼镜,透氧性都是重要的指

标。角膜表面没有血管,是自己独立呼吸的器官,它通过直接与空气接

触来获得氧。如果角膜获得的氧不足,那么角膜上皮细胞的健康就会受

到影响,抵抗力也会变弱,如果是长期缺氧,角膜就要“呼救”了:周边

组织向角膜内生长入新生血管,通过血液来给角膜供氧。因此,长期戴

隐形眼镜的人,______。填入划横线部分最恰当的一句是()。

A: 眼角膜的抵抗力可能下降

B: 眼珠边缘可能会出现红血丝
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C: 眼角膜可能会因此缺氧

D: 眼角膜细胞的健康就会受影响

答案：B

44.[单选题]伞:雨衣()

A: 现金:支票

B: 空调:暖气

C: 钢笔:铅笔

D: 蚊香:蚊帐

答案：B

45.[单选题]一位经济学家提出,把污染型工业从发达国家转移到发展

中国家,发达国家因自然环境的改善而受益;发展中国家虽然环境受到

污染,但在解决就业、增加税收等方面得到补偿。因此,双方的境遇都

有所改善,从而全球的总福利得到增加。以下哪一项是这位经济学家论

述的假设?()

A: 发达国家的环境污染程度比发展中国家更严重

B: 污染型工业在发展中国家比在发达国家能够产生更多的利润

C: 良好的自然环境对于发达国家的人民比对发展中国家的人民更重要

D: 发达国家和发展中国家都有污染型工业

答案：C

46.[单选题]中华文明之所以绵延数千年而不绝,中国社会之所以会有

超______结构的历史,就是因为它一直有一套______的,为多数民众所

接受的主流价值观念,即所谓的儒家价值观。依次填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 平衡悠久
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B: 系统平和
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